

【表紙】

【提出書類】 半期報告書の訂正報告書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成18年10月30日

【中間会計期間】 第7期中 自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日

【会社名】 イー・アクセス株式会社

【英訳名】 eAccess Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役会長 千本 倅生

【本店の所在の場所】 東京都港区虎ノ門二丁目10番1号 新日鉱ビル

【電話番号】 03-3588-7200

【事務連絡者氏名】 執行役員兼経理本部長 園田 信

【最寄りの連絡場所】 東京都港区虎ノ門二丁目10番1号 新日鉱ビル

【電話番号】 03-3588-7200

【事務連絡者氏名】 執行役員兼経理本部長 園田 信

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成17年12月14日に提出いたしました第7期中（自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日）半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

(1) 連結経営指標等

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(2) 新株予約権等の状況

第5 経理の状況

1 中間連結財務諸表等

(1) 中間連結財務諸表

注記事項

1 株当たり情報

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

1 【主要な経営指標等の推移】

(1) 連結経営指標等

(訂正前)

回次	第5期中	第6期中	第7期中	第5期	第6期
会計期間	自 平成15年 4月1日 至 平成15年 9月30日	自 平成16年 4月1日 至 平成16年 9月30日	自 平成17年 4月1日 至 平成17年 9月30日	自 平成15年 4月1日 至 平成16年 3月31日	自 平成16年 4月1日 至 平成17年 3月31日
売上高 (百万円)			30,351		
経常利益 (百万円)			3,077		
中間純利益 (百万円)			2,502		
純資産額 (百万円)			29,238		
総資産額 (百万円)			137,619		
1株当たり純資産額 (円)			21,348.85		
1株当たり中間純利益 (円)			1,831.34		
潜在株式調整後 1株当たり中間純利益 (円)			<u>1,546.88</u>		
自己資本比率 (%)			21.2		
営業活動による キャッシュ・フロー (百万円)			7,962		
投資活動による キャッシュ・フロー (百万円)			5,834		
財務活動による キャッシュ・フロー (百万円)			863		
現金及び現金同等物 の中間期末残高 (百万円)			108,061		
従業員数 (ほか、平均臨時雇用者数) (名)			443 (396)		

(注) 省略

(訂正後)

回次	第5期中	第6期中	第7期中	第5期	第6期
会計期間	自 平成15年 4月1日 至 平成15年 9月30日	自 平成16年 4月1日 至 平成16年 9月30日	自 平成17年 4月1日 至 平成17年 9月30日	自 平成15年 4月1日 至 平成16年 3月31日	自 平成16年 4月1日 至 平成17年 3月31日
売上高 (百万円)			30,351		
経常利益 (百万円)			3,077		
中間純利益 (百万円)			2,502		
純資産額 (百万円)			29,238		
総資産額 (百万円)			137,619		
1株当たり純資産額 (円)			21,348.85		
1株当たり中間純利益 (円)			1,831.34		
潜在株式調整後 1株当たり中間純利益 (円)			<u>1,544.67</u>		
自己資本比率 (%)			21.2		
営業活動による キャッシュ・フロー (百万円)			7,962		
投資活動による キャッシュ・フロー (百万円)			5,834		
財務活動による キャッシュ・フロー (百万円)			863		
現金及び現金同等物 の中間期末残高 (百万円)			108,061		
従業員数 (ほか、平均臨時雇用者数) (名)			443 (396)		

(注)省略

第4 【提出会社の状況】

1 【株式等の状況】

(2) 【新株予約権等の状況】

(訂正前)

商法第341条ノ2の規定に基づく新株予約権(平成16年6月10日取締役会決議)

2011年満期ユーロ円建転換社債型新株予約権付社債(平成16年6月28日発行)		
	中間会計期間末現在 (平成17年9月30日)	提出日の前月末現在 (平成17年11月30日)
新株予約権の数	4,600個	4,600個
新株予約権の目的となる株式の種類	普通株式	普通株式
新株予約権の目的となる株式の数	<u>196,078株</u>	<u>196,078株</u>
新株予約権の行使時の払込金額	1株当たり <u>117,300円</u>	同左
新株予約権の行使期間	平成16年7月12日 平成23年6月14日	同左
新株予約権の行使により株式を発行する場合の株式の発行価格及び資本組入額	発行価格 <u>117,300円</u> 資本組入額 <u>58,650円</u>	同左
新株予約権の行使の条件	各本新株予約権の一部行使はできない。	同左
新株予約権の譲渡に関する事項	該当事項はありません。	同左
新株予約権付社債の残高	23,000百万円	同左

(訂正後)

商法第341条ノ2の規定に基づく新株予約権(平成16年6月10日取締役会決議)

2011年満期ユーロ円建転換社債型新株予約権付社債(平成16年6月28日発行)		
	中間会計期間末現在 (平成17年9月30日)	提出日の前月末現在 (平成17年11月30日)
新株予約権の数	4,600個	4,600個
新株予約権の目的となる株式の種類	普通株式	同左
新株予約権の目的となる株式の数	<u>198,395株</u>	<u>198,395株</u>
新株予約権の行使時の払込金額	1株当たり <u>115,930.30円</u>	同左
新株予約権の行使期間	平成16年7月12日 平成23年6月14日	同左
新株予約権の行使により株式を発行する場合の株式の発行価格及び資本組入額	発行価格 <u>115,930.30円</u> 資本組入額 <u>57,966.00円</u>	同左
新株予約権の行使の条件	各本新株予約権の一部行使はできない。	同左
新株予約権の譲渡に関する事項	該当事項はありません。	同左
新株予約権付社債の残高	23,000百万円	同左

第5 【経理の状況】

1 【中間連結財務諸表等】

(1) 【中間連結財務諸表】

注記事項

(1株当たり情報)

(訂正前)

当中間連結会計期間 (自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)	
1株当たり純資産額	21,348円85銭
1株当たり中間純利益	1,831円34銭
潜在株式調整後1株当たり中間純利益	1,546円88銭

(注) 1株当たり中間純利益及び潜在株式調整後1株当たり中間純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	当中間連結会計期間 (自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)								
中間純利益	2,502百万円								
普通株主に帰属しない金額									
普通株式に係る中間純利益	2,502百万円								
期中平均株式数	1,366,373株								
潜在株式調整後1株当たり中間純利益の算定に用いられた普通株式増加数の主要な内訳	<table border="1"> <tbody> <tr> <td>新株引受権</td> <td>27,371株</td> </tr> <tr> <td>新株予約権 (ストックオプション)</td> <td>27,819株</td> </tr> <tr> <td>新株予約権付社債</td> <td><u>196,078株</u></td> </tr> <tr> <td>合計</td> <td><u>251,268株</u></td> </tr> </tbody> </table>	新株引受権	27,371株	新株予約権 (ストックオプション)	27,819株	新株予約権付社債	<u>196,078株</u>	合計	<u>251,268株</u>
新株引受権	27,371株								
新株予約権 (ストックオプション)	27,819株								
新株予約権付社債	<u>196,078株</u>								
合計	<u>251,268株</u>								
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり中間純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	<table border="1"> <tbody> <tr> <td>新株予約権 (ストックオプション)</td> <td>84,490株</td> </tr> </tbody> </table>	新株予約権 (ストックオプション)	84,490株						
新株予約権 (ストックオプション)	84,490株								

(訂正後)

当中間連結会計期間 (自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)	
1株当たり純資産額	21,348円85銭
1株当たり中間純利益	1,831円34銭
潜在株式調整後1株当たり中間純利益	<u>1,544円67銭</u>

(注) 1株当たり中間純利益及び潜在株式調整後1株当たり中間純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	当中間連結会計期間 (自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)
中間純利益	2,502百万円
普通株主に帰属しない金額	
普通株式に係る中間純利益	2,502百万円
期中平均株式数	1,366,373株
潜在株式調整後1株当たり中間純利益の算定に用いられた普通株式増加数の主要な内訳	新株引受権 27,371株 新株予約権 (ストックオプション) 27,819株 新株予約権付社債 <u>198,395株</u> 合計 <u>253,585株</u>
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり中間純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	新株予約権 (ストックオプション) 84,490株